

6. Ne posnemaj ponočnih tičev, ki le temó ljubijo, po dnevu pa se čmerni po kotih potikajo.

7. Pomisli včasi, kakšen si, — kakšen pa bi mogel biti, in zakermi bolj hitro na pravo stezo, da te kaki hudobni roparji ne dobé, in ti ne poberejo tvojih naj imenitniših in naj bolj-
ših zakladov — tvojeja dobrega imena in mirnega serca.

Šolska roba.

Otroci berejo od staršev. Učitelj naj potem nadaljuje:

Oče in mati so starši. Oni živé, oblačijo in varujejo otroke, jih uéé moliti, jih vadije, da so dobri, in odvrčajo, da niso hudobni, ker hudobni otroci so potem hudobni ljudje, katerih nihče in tudi Bog nima rad. Starši pošiljajo otroke v cerkev in šolo, da se še kaj več naučé, kakor bi se sicer domá naučili. Zraven pa starši tudi skerbé za njih prihodnost; jim prihranjujejo premoženje, jih dajo, da se uéé rokodelstva ali kaj drugega, jim v vseh rečeh svetovajo in pomagajo, kjer in kolikor morejo, in molijo za nje. Dobri otroci so jim za to hvaležni, jih radi vbogajo, in jim delajo veliko veselja.

Otroci morajo starše spoštovati, jih nikoli ne žaliti in jim vse dobro storiti, kolikor jim le morejo.

Učiteljeva sreča in nadloga.

(Konec.)

Da bi pa učitelj v taki fari vendar bolj srečno in veselo živeti mogel, naj skuša naj pred si ljubezin učencev pridobiti. Z ljubeznijo učencev si pridobí vedno bolj in bolj tudi ljubezin farmanov. Naj se poprime v takih zadevah vsake prilike v šoli, v cerkvi in tudi drugod, s ktero bi si kolikor toliko mogel pridobiti ljubezin staršev in sploh srenjčanov. Le, ako srenjčani učitelja ljubijo, so mu vedno bolj vdani, ga zmiraj bolj spoštujejo, njegove zasluge vedno bolj spoznavajo, mu jih bolje plačujejo ne le z denarji, temuč tudi z hvaležnostjo, ter vedno bolj spoznavajo, da je učitelj njih dobrotnik, ne pa posiljenec, kakor so pri začetku nove šole mislili.

Oj, Bog uslišaj milo zdihovanje nekterih učiteljev, da bi skoraj prišel tisti preblažni dan, da bi namreč učitelj svoje denarne dohodke dobival pri gosposki, pri davkih; potem se bo tudi marsiktera bolna in hirajoča šola opomogla. *) Matija.

*) Taka modra naprava se nahaja že večidel pri vseh boljših šolah; kjer pa je še ni, upamo, da bo tudi kmali boljše, ker naši prvi šolski predniki si vse prizadevajo, da celijo rane, ki so še tú pa tam pri šolstvu.